

## **А знаете ли Вы, что такое успех?**

Наверное, никогда еще в истории человечества вес информации не был так высок и никогда, наверное, столько информации не производилось на свет, сколько в наши с вами дни – дни информационного века.

Сегодня Интернет дает нам огромное количество самой разнообразной информации. Среди числа прочего, мы хотели бы отметить особенно большое количество различной мотивирующей литературы, передовой темой которой является личный успех.

Прочитав большое количество книг, посвященных данной теме, и столкнувшись с кучей самых разнообразных трактовок, мы не могли не заинтересоваться вопросом: так кто же он такой, этот желанный всеми гость по имени «Успех»? Порывшись в интернет-изданиях, мы нашли следующее коротенькое описание этого слова: успех – это достижение целей, чего-либо.

Но мы, как люди мыслящие, решили провести тщательный анализ такого, казалось бы, сложного понятия, как Успех, и сделать надлежащие выводы самостоятельно, с учетом, конечно же, мнения авторитетных, на наш взгляд, писателей. Выносим на Ваш суд следующие наши мысли по поводу поднятой нами темы, и приглашаем Вас, дорогой читатель поразмыслить вместе с нами. Давайте в непринужденной обстановке подумаем, что же лежит в корне этого покрытого туманом загадочности понятия, попробуем разобраться, что к чему и как...

Первые ассоциации, возникающие в нашей голове при звучании слова «успех» – что-то связанное со счастьем, состоянием гармонии, славой и богатством. Это фундаментальные, так сказать, его «компоненты», неотъемлемые структурные составляющие. Но, позвольте Вас спросить, откуда же тогда возникает столь обширный ряд противоречий, проявляющихся при попытке его пояснения? Как Вы считаете, какие причины этому виной?

Мы считаем, причем не безосновательно, что вся соль, так сказать, состоит в том, что у каждого отдельного человека имеются свои собственные, индивидуальные догматы веры (имеется в виду вера не только религиозная, но и общая, «жизненная» вера),

## **А знаете ли Вы, что такое успех**

Автор: admin

18.03.2011 15:01 - Обновлено 29.10.2014 06:36

---

личное и неповторимое восприятие мира. Попробуем объясниться. Прежде всего, как мы считаем, видение человеком понятия «успех» зависит от огромного числа личностных его характеристик. Сюда мы можем отнести как характер в целом, так и некоторые его составляющие по отдельности. Ну, например, амбициозность, эмоциональность, темперамент и другие. А что определяет наш с Вами характер, наши привычки и повадки? Конечно же, мы сами, в процессе нашего шествия по жизни. Но все мы как один, на протяжении всей жизни поддаемся заметному или невидимому влиянию на нашу психику. Влияние это бывает разных форм, размеров и видов.

В первую очередь это, конечно же, воспитание, то есть влияние наших родителей. Потом наше внутреннее «Я» попадает под влияние нашего ближайшего окружения, нашей компании (которую мы выбираем в принципе сами), коллектива и т.д. и т.п. Мы обязательно отнесли бы сюда, кстати, и географическое положение человека, так как тоже считаем его весомым фактором, определяющим в той или иной мере поведение, характер человека и некоторые другие его черты.

Не будем сбрасывать со счетов также так называемый ситуативный фактор, и его неоценимую лепту в формировании нашей личности. Понятие «ситуативный фактор» означает формирование нашего характера посредством нашего «попадания» в самые разнообразные ситуации и обстоятельства. Те или иные явления в нашей жизни, частично программируют наше поведение и реакцию на схожие обстоятельства в будущем.

Еще одно противоречие возникает из-за масштабности мышления – то, что для среднеобеспеченного человека может показаться большим успехом, для человека богатого – обыденная вещь. И снова одно и то же явление вызывает разную оценку – и разница, как видите, продиктована социальным положением в обществе. Вышеупомянутые воспитание и догматы веры – неразрывно связанные и оказывают влияние на наше поведение и характер весьма существенно. Так, если кому-то миллионный доход в год может показаться успехом, то человек, к примеру, верующий, исповедуя иные жизненные принципы, воспримет это совсем иначе – факт один и тот же, но взгляды на жизнь разные.

Таким образом, мы подошли с Вами к выводу, что успех может быть как материальным, так и духовным, как настоящим, так и кажущимся – в зависимости от его интерпретатора. Но в конечном итоге для каждого из нас успех – это способность сделать нашу жизнь такой, какой Вы сами хотите, чтобы она была. Размышляя над всеми возможностями, рассматривая примеры других людей, жизнью которых Вы

## **А знаете ли Вы, что такое успех**

Автор: admin

18.03.2011 15:01 - Обновлено 29.10.2014 06:36

---

восхищаетесь, чего же Вы все-таки хотите от своей жизни? Чем бы вы хотели ее заполнить – деньгами, славой, гармонией?

Это серьезный вопрос! Помните, успех – не набор стандартов и шаблонов, заимствованных из нашей культуры, а скорее коллекционное собрание четко определенных и окончательно достигнутых личностных ценностей. Успех – это Вы, ведь только Вам позволено устанавливать для себя очертания, параметры и формы успеха. И если Ваше понятие истинного успеха созвучно с Вашим смыслом жизни, с главными жизненными целями, если оно сопоставимо с Вашими морально-этическими догматами и нормами, то смею Вас заверить – Вы уже на полпути к успеху!

С наилучшими пожеланиями и верой в Ваш успех!

Автор - Павел Корева

[Источник](#)